MAPOYZIAZH THZ TAYTOTHTAZ TOY KYBOY AGPOIZMATOS

H aAyeBpikr moodtnta (a +[*})3 nepLypadeL Tov Oyko €vVOG KUBoU akuig o+ . Artd To avamtuypa e

OXETIKNG TAUTOTNTAG SlawPIlOULLE TAL LOVIVUE KOTA TETOLO TPOTIO WOTE VAL TPOKUTTTEL OYKOG
opBoywviwv napoAAnAenunédwy . Etot éxoupe Aoutdv:

N

(a+B)3 =’ +3a’B+30B’ +B° =a’ +p° +012['3'+(JLB2 +2a’B+2ap’ =’ +B* +a’B+af’ +2aB(a+B)

Napatnpwvtag oAl KaAX TO OXAUO EXOULE:

(LEIPZK'IM)=a-a-a =0’ ” (WUVDTYNP)=B-B-B=B" (rKPI OrKOX),
(IHGKOXTP)=pB-(a+B)-a=ap(a+B) (OrKOZ ME NPASINEZ AKMES )
(QBFIRSKK')=a-(a+B)-B=ap(a+B) (OrKOZ ME KOKKINEZ AKMES )
(YNUVSCOX)=a-B-B=B’a (O OTKOZ MIZQ AMO TON rKPI OrKO)

(ALam RZWP)‘= a:B-a=a’ (OrkKOI ME MAYPEZ AKMES)

Apa 0 6yKoG Tou peyaAou KUBoU Tou LooUTaL PE (a +l?>)3 amoteAeital and toug £€n¢ dykoug:
(a+B) = (LEIPZK'JM) + (WUVDTYNP) + (IHGKOXTP) + (QBFIRSKK') + (YNUVSCOX) + (ALQMRZWP)
o’ + B’ + af(a+B) + ap(a+B) + Pa +  oB

o’ +B° +a’B+ap’ +20B(a+B)




